
 男

25%

女

75%

問１【性別】
中学生

2%

１９歳以下

5%

２０～２９歳

3%

３０～３９歳

5%

４０～４９歳

5%

５０～５９歳

4%

６０～６９歳

12%

７０～７９歳

45%

８０歳以上

19%

問２【年齢等】

よく利用する

21%

ときどき利用する

58%

あまり利用しない

18%

初めて利用した

3%

問３【利用頻度】

まちづくりセンター

主催の講座，教室に

参加

33%

サークル活動

27%

非営利団体の活動

6%

行政が主催する行事

9%

講演会

9%

展示・発表会

5%

図書室の利用

2%
その他

9%

問４【目的】

満足

61%

まあまあ満足

25%

普通

14%

あまり満足して

いない

0%

全く満足していない

0%

問５【満足度】
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良かった

76%

どちらかといえば

良かった

11%

普通

12%

あまり良くなかった

1%

良くなかった

0%

問６【窓口対応】

すでに，活用して

いる

26%

機会があれば活用したい

59%

活用しようと考えた

ことがない

10%

思わない

5%

問７【学習成果の活用】

講座等の充実

38%

自主サークルへの支援

20%

講演会などの開催

13%

地域団体への支援

9%

貸し館事業

6%

まちづくりセンター

活動の情報提供

10%

その他

4%

問８【これから】


